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Ügyvezető 
elnökséget 
választott 
az SZDSZ

Az SZDSZ nem régen  
küldöttgyűlésen elfoga­
dott alapszabálya szerint 
szom baton először ült 
össze az új országos ta­
nács. Az ülésen K is J á ­
nos pártelnök elnökölt. A 
testü let tagjai az orszá­
gos ügyvivők (11 fő) a 
küldöttgyűlésen, orszá­
gos listán m egválasztott 
szem élyek (20 fő), vala­
m int a területi szerveze­
tek helyileg választott 
küldöttei (65 fő). Az ülé­
sen a 96 tagú tanács öt­
tagú ügyvezető elnöksé­
get választott. Ügyvezető 
elnök Ju h á sz Pál köz­
gazdász lett, az ügyveze­
tő  elnökség további tag­
jai: Szabó M iklós, Far­
k a s  György, K őszeg Fe­
renc és Eörsi István. Az 
ügyvezető elnökség az 
ü g yv ivő i te s tü le t te l  
együttm űködve koordi­
nálja az országos tanács 
munkáját.

Bábolna
megújul

Az amerikai Arbor Acres 
cég segítségével újítja meg a 
baromfitenyésztést a  Bábol­
nai Mezőgazdasági Kombinát 
-je len te tte  be Papócsi László 
vezérigazgató szom baton a 
kom binátban rendezett nem ­
zetközi konferencián, am e­
lyen 10 ország barom fite­
nyésztő szakemberei vettek 
részt.

K étm illiárd  forint forgalom a Rábaközi Áfésznél

Példamutató
termeltetés

Most, ezekben a  hetekben 
tartják elmúlt esztendei tevé­
kenységüket értékelő, idei 
terveiket vázoló gyűléseiket a 
fogyasztási szövetkezetek. A 
Rábaközi Áfész szom baton 
megrendezett küldöttértekez­
letének még külön hangsúlyt 
adott az a  tény, hogy egy ú j­
fajta vezetési modellre tértek 
át.

Boán József, az áfész meg­
bízott elnöke főként a szövet­
kezet életében tapasztalható 
új jelenségekre, kisebb gon­
dokra hívta fel a figyelmet. A 
csornaiaknak éppúgy, m int 
m ás áfészeknek, meg kellett 
küzdeniük az infláció hatása­
ival, a  m agas kam atterhek­
kel, likviditási nehézségekkel. 
Mindezek ellenére a  Rábakö­
zi Áfész tavalyi árbevétele 
megközelítette a kétmilliárd 
forintot, a mérleg szerinti 
eredm ényük pedig a  42 mil­
lió forintot. Hasonló aránnyal 
m ás szövetkezetek is kiegyez­
tek volna.

A Rábaközi Áfész az elmúlt 
évtizedben Csorna és környé­
ke kereskedelmi színvonalá­
nak  emelésén túl, a példamu­
tatóan megszervezett term el­
tetéssel és felvásárlással szer­
zett m agának hírnevet. Ta­
valy például az aszály és 
egyéb nehézségek ellenére, 
ötezer tonna uborkát vásárol­
tak  fel (ezen belül 1170 ton­

nát társáfészektől). Az emlí­
tett mennyiségből négyezer 
tonnát exportáltak. Felvásár­
lási áraikkal, üzletpolitiká­
jukkal a termelők is elégedet­
tek voltak. Idén is megfelelő 
termelésbiztonságot kínálnak 
a velük szerződő tagoknak.

Baán József szóbeli kiegé­
szítőjében kitért a  tagi rész- 
közgyűléseken szóba kerülő 
kérdésekre, gondokra is. így 
például nyitott kapukat dön­
gettek azok, akik Csornán ol­
csó term ékeket árusító  rak ­
táráruházak  létesítését szor­
galmazták, mivel két ilyen lé­
tesítmény ham arosan meg­
nyílik. Megtudtuk, hogy felül­
vizsgálják az áfész bérlem é­
nyeit, új alapokra helyezik a 
kapcsolatokat a  városi és 
községi önkormányzatokkal. 
Csökkentik az igazgatás lét­
számát. Igyekeznek élénkíte­
ni a vállalkozásokat.

Az áfész igazgatótanácsa 
nem rég iben  úgy d ö n tö tt, 
hogy szakit az eddigi egy el­
nök-igazgatóra épülő vezeté­
si modellel, és helyette, a  né­
hány m ás áfésznél m ár bevált 
forma szerint, egy társadalm i 
m egbízatású elnökre és egy 
kinevezett menedzser szemlé­
letű, ügyvezető igazgatóra 
bízzák a  szövetkezet irányítá­
sát.

A szombati küldöttgyűlé­
sen részt vett Rákóczi Dénes,

Fegyver volt nála

Remegett 
a rabló hangja

A történetet a  rendőrségi 
felhívásból m ár szom bat dél­
utántól ismeri az ország: pén­
teken este hét óra tájban egy 
százhetven centim éter m a­
gasságú, harm inc-harm incöt 
éves férfi kirabolta a  soproni, 
Győri ú ti Áfor-Agip územa- 
nyagkutat. Az álarcot viselő 
rabló fegyverrel (k ispuska 
volt a kezében) kényszerítet­
te a benzinkút kezelőjét a 
páncélszekrényben lévő pénz 
átadására.

A kérdéses időben a csalá­
dos, negyvenkét éves Sala­
mon Károly volt szolgálatban. 
Kereken húsz éve a  cégnél ke­
resi kenyerét, húsz esős őszt 
és zimankós telet élt meg ez­
alatt a benzinkútnál, de ilyen 
forró estére nem  emlékszik.

-  Szempillantás alatt zaj­
lott le az egész és szinte ész­
revétlenül, noha tele volt a 
placc kocsival -  mondja. -  A 
rabló gyalog érkezett, kivárta 
a  megfelelő pillanatot, amikor 
odajött hozzám. Adjam oda a 
kasszában lévő pénzt! Ideges 
volt borzalmasan, azt lehetett 
érezni. Remegett a  hangja. 
Nagyon keveset beszélt, alig

m ondott valamit. Szerintem 
nem  volt harmincéves, fiata­
labb annál. Nem m ondanám, 
hogy nagyon, szóval, hogy 
m egijedtem  volna. A férfi 
ugyanis nem  volt agresszív. A 
rabló 78 ezer forintot vitt el, 
s ahogy érkezett, gyalog távo­
zott, a  sö tétben ' eg é ru ta t 
nyert, holott pillanatok alatt 
a helyszínen term ett a rend­
őrség.

-  Utólag visszagondolva, 
kicsit hátborzongató -  mond­
ja  Salamon Károly. -  Amikor 
a  pénteket megelőző n ap  a 
dunafoldvári Shell-kút kirab­
lásáról hallottunk, még azon 
tréfálkoztunk a kollégákkal, 
ugyan mi mikor kerü lünk  
sorra! Hát nem  sokáig kellett 
rá  várni. Magam azonban bi­
zonyos vagyok benne, a  mi 
kútrablónk nem  sokáig fog 
sétálni, megtalálja a  rendőr­
ség, meg fog kerülni.

Salamon Károly a  rablás 
u tán  szombat reggel 7-ig volt 
szolgálatban és tegnap az 
üzemanyagkútnál beszéltünk 
vele.

F. J.

a  MÉSZÖV titkára, valamint 
Tengelics József, az áfész ko­
ráb b i elnöke, jelen leg  az 
AFEOSZ m unkatársa. A kül­
döttgyűlés tagjai nagy több­
séggel a  Rábaközi Áfész tá r­
sadalm i elnökének Howáth  
Dénest választották.

E döntésben biztosan nagy 
szerepet játszott az.áfész m ár 
korábbiakban említett példa­
m utató felvásárló, termeltető 
tevékenysége. Horváth Dénes 
ugyanis, közelmúltban tör­
tén t nyugdíjba vonulásáig 
több, mint harm incöt eszten­
dőn át a felvásárló, term elte­
tő területet segítette, irányí­
totta. M egválasztása u tán , 
m egköszönve a  b izalm at 
hangsúlyozta, hogy új tisztsé­
gében legfontosabb teendőjé­
nek a  tagi kapcsolatok erősí­
tését, új alapokra helyezését 
tartja.

Németh E.

Belgrad 
csatatérré vált

V éres ö sszecsap áso k b a  
torkollott szom baton az a 
belgrádi ellenzéki nagygyűlés, 
amelyet a  sajtószabadság ki­
vívásáért és a  televízió vezető­
inek leváltásáért h irdete tt 
meg a  Szerb M egújhodási 
Mozgalom és kilenc m ásik el­
lenzéki párt. A megmozdulá­
sok csúcspon tján  mintegy 
százezer tüntető állt szemben 
a  karhatalm i erőkkel, am e­
lyek többször megpróbálták 
szétoszlatni a tömeget.

Szombat délutáni közlés 
szerint az összecsapásoknak 
két halottja van, egy rendőr, 
s egy fiatal tüntető, akit lőtt 
sebbel vittek be a baleseti se­
bészetre. Ezen a klinikán 
egyébként mintegy negyven 
sebesültet lá ttak  el. Az ellen­
zéki vezetők azt követelik, 
hogy a  korm ány teljesítse 
összes követelésüket a sajtó­
val kapcsolatban, s este m ár 
azzal fenyegetőztek, hogy 
megalakítják a  nemzeti meg­
m entés kormányát, h a  a kor­
m ány tovább halogatja a  vá­
laszadást. Követelték a  bel­
ügym iniszter leváltását is, 
mivel őt tartják  felelősnek a 
tüntetők elleni erőszakért.

Az első roham ot akkor h a ­
tározták el, amikor a tüntetők 
első csoportjai áttörték a  vá­
ros központi tere, a  Köztársa­
ság tér köré vont rendőrkor­
dont. Ekkor könnygázt és víz­
ágyút vetettek be. Hamaro­
san azonban újabb csoportok 
érkeztek, s a rendőrség ekkor 
előbb visszavonult a  környe­
ző utcákba, majd páncélozott 
járm űvek és lovasrendőrök 
érkeztek, s ezek újra  lecsap­
tak  a  több tízezres nagygyű­
lésre.

Belgrád központja csa ta­
térré vált, az emberek a nem ­
zeti színház épületébe mene­
kültek, sok volt köztük a se­
besült, sokan a  kövezeten 
m aradtak. A tömeg kőzápor­
ral válaszolt a rendőrroham ­
ra, s ism ét sikerült visszavo­
nulásra késztetniük a  bizton­
sági erőket.

Belgrád ostrom lott város 
képét mutatja, m indenütt fel­
fordított és kiégett autókat 
látni, a tüntetők számos he­
lyen barikádokat építettek, 
husángokkal fegyverezték fel 
magukat.

Hazaérkezett 
Für Lajos

Magyarország nem  kíván 
tagja lenni a  .NATO-nak, és 
erre egyik oldalról sincs ilyen 
szándék, m ás kérdés viszont, 
hogy a  NATO-tagországokkal 
minden területen, így katonai 
vonatkozásban is szoros kap­
csolatra törekszik M agyaror­
szág -  m ondotta négynapos 
h ivata los nagy-b ritann iai, 
majd ezt követő brüsszeli lá­
togatását befejezve Für Lajos 
honvédelm i m iniszter, aki 
szom bat délután a  Ferihegyi 
repülőtéren tájékoztatta ú tjá­
ról az újságírókat.

Demokratikus
egyetemeket
A megújuló orvostu­

dományi egyetem ek de­
mokratikus, de tekinté­
lyes in tézm én yek  le ­
gyenek, amelyek m eg­
alapozzák az általuk  
képzett orvosok tekin­
télyét is -  je len tette  ki 
Surján L ászló  népjóléti 
miniszter, aki szom ba­
ton a Pécsi Orvostudo­
mányi Egyetemen talál­
kozott a város orvosai­
val, egészségügyi alkal­
m azottaival és az egye­
tem  oktatóival.

Mi lesz a  Volán  
v á lla la to k k a l?

Utazni muszáj
A Volán vállalatok fennállásuk ed­

digi legnehezebb időszakát élik át. 
Alapító okiratuk, és a közúti közleke­
dési törvény alapján is elsődleges el­
látási kötelezettség  terheli őket a 
helyközi személyszállításban. Ugyan­
akkor egyre romlik gazdasági helyze­
tük, elöregedett a járműparkjuk. (A 
Volán vállalatok jövőjéről interjúnk a 
m inisztérium  illetékesével a 3. olda­
lon olvasható.)

M agyar Színész

Széchy Tamás mv.
A színészeket nem hajtotta, nem  

feszítette az igazi m egm érettetés, el- 
puhultak, tohonyák lettek , a tétlen , 
a passzív, entellektuális színjátszás 
felé m entek el. Valójában egy körül­
m ény áldozatai, h iszen nem juthat­
tak ki külföldre, a határok zárva vol­
tak, nem  m érethettek meg. A spon­
tán szelekció nélkül nincsen fejlődés, 
haladás, sem  értékek létrehozása. Ha 
a term észetes kiválasztás megszűnik, 
akkor csak az elhalás jöhet. (9. oldal)

Ki fog  
gólt  

rúgni?
Rába ETO- 
Siófok 0-0

Küzdelmes, de csak jóin­
dulattal közepes színvona­
lúnak  minősíthető össze­
csapáson, a  helyzetei alap­
ján  az ETO közelebb állt a 
győzelemhez. A mintegy 
ötezer néző előtt lezajlott ta ­
lálkozó eredménye m iatt a 
vendéglátó győriek edzője, 
Glázer Róbert nem  volt el­
keseredve. Mérkőzés utáni 
n y ila tk o za tán ak  u to lsó  
mondatából azonban az is 
k itű n ik , hogy egyelőre 
örömre sincs oka: -  Több 
taktikai megoldást is sike­
rü lt végrehajtanunk, mind­
össze az aggaszt, hogy az 
utóbbi találkozókon nem 
szereztünk gólt... (A hétvé­
ge sportjáról tudósítások és 
eseményösszefoglaló a  14- 
15. oldalon.)

Mörtel őrzőjével csatázik. A győri 9-es büntető­
ből sem  tudott betalálni.

szver
Kiemelés

szver
Kiemelés


